

Указом президента Российской Федерации Д. А. Медведева минувший 2009 год был объявлен годом молодежи. В любое время забота о молодежи остается приоритетным направлением развития нашего государства. И в связи с этим в области были разработаны программы, направленные на создание условий для здорового и счастливого детства, на подготовку молодежи к жизни и труду, формирование здорового образа, поддержку молодых общественных объединений и инициатив и другие.

В выполнение этих программ и поставленных в них задач активно включились администрация Андреевского сельского поселения, все общественные организации села.

Усилия направлены на то, чтобы молодежь не уезжала, а на всю жизнь оставалась в родных краях. И в минувшем году было сделано многое, что позволило преобразить село, создать хорошие условия для жизни и отдыха молодых. Произведен капитальный ремонт Дома культуры, открыта модельная библиотека, отремонтированы магазины, здание администрации сельского поселения, баня.

Минувший год в плане работы с молодежью был очень плодотворным. На базе культурно-образовательных учреждений проведено много разнообразных мероприятий. Так, в историко-патриотическом клубе «Память» на протяжении всего года проводились встречи с ветеранами Великой Отечественной войны. Очень интересно прошел вечер воспомина-

Приоритетное направление

ний о том, как был освобожден наш район и, в частности, Чернянка и село Андреевка от немецко-фашистских захватчиков. На эту встречу с молодежью села пришли очевидцы тех событий А. М. Захарова, И. П. Молочных и историк-краевед А. А. Власов. Незабываемой стала встреча под названием «Солдатское мужество и доблесть бойца», на которую был приглашен участник боевых действий Г. А. Косинов, а также солдаты запаса В. Н. Дорохов, В. П. Рязанцев, Н. П. Рязанцев.

В клубе была также проведена праздничная гостиная «Эхо войны», литературный час «Книга из поколения в поколение», устный портрет «Этот день мы приближали, как могли» и урок мужества «Гордость и слава России», посвященный Герою Советского Союза Н. Ф. Ватулину.

На базе Андреевской модельной библиотеки активно работает нравственно-эстетический клуб «Собеседник», где проводятся мероприятия, посвященные литературе, художественным произведениям и их авторам, поэзии и поэтам, юбилярам. Их очень много и переписать все практически невозможно.

Следует отметить, что вот уже на протяжении многих лет сотрудничает с районной газетой «Приосколье» литературный клуб «Проба пера». Многие молодые авторы, пробующие свои силы в написании стихов,

сначала представляли свое творчество на суд членов этого клуба. Затем лучшие произведения неоднократно печатались на страницах газеты.

Работа с молодежью строится грамотно, на взаимных интересах. Мы стараемся освещать все стороны современной жизни, при этом постоянно вовлекаем всех молодых

жителей Андреевки и близлежащих сел в нашу работу. Всевозможные викторины, игры, КВН, литературные обзоры... Это далеко не полный перечень проводимых мероприятий.

Каждое мероприятие преследует какую-то определенную цель. Так, оформленные в библиотеке книжные выставки «Молодежный меридиан», «Молодежь - будущее страны» способствуют правовому просвещению молодых избирателей. Следует сказать, что у нас работает клуб, который так и называется «Молодой избиратель». Его активно тесно сотрудничает с молодыми жителями села. Клуб пользуется популярностью. Здесь в течение года были проведены такие мероприятия «Я реализую свое право избирателя», «Свободные выборы - главное условие демократии», «Молодежь и право», «Читаем, думаем, выбираем», «Знай свое Отечество» и другие.

Молодая семья постоянно остается в

поле зрения работников культурно-образовательных учреждений, администрации сельского поселения, специалистов образовательных учреждений. В селах Андреевского поселения проживает 14 молодых супружеских пар. Наша задача - сохранить эти семьи, чтобы в них рождались дети, чтобы каждая семья жила долго и счастливо.

Что для этого нужно? Прежде всего внимание и забота, и конечно, помощь. Мы стараемся, чтобы супруги не были оторваны от общественной жизни, чтобы интересы у всех были общие, чтобы они могли растить здоровых и крепких детей, которые не только в детском саду, но и потом в школе проявляли свои знания, способности, таланты и дарования. Для молодых супружеских пар проводится очень много интересных мероприятий.

Человек, говорят, создан для счастья. А счастье - это когда имеешь много друзей, когда есть у человека здоровая, гармонично сложенная семья. Поэтому над вопросами обучения и воспитания молодежи мы будем работать и дальше. А еще хочется, чтобы новый, 2010 год был таким же плодотворным, как и минувший 2009-й. Чтобы у нас в селе продолжалась работа в лучших традициях. Поэтому хочу пожелать своим землякам не только счастья и здоровья, но и всегда отличного бодрого настроения. Чтобы каждый день приносил удачу и в любви, и в дружбе, и в работе.

Е. БУРЯЧЕНКО,
заведующая Андреевской
модельной библиотекой.

2009-й - ГОД МОЛОДЕЖИ